

# 被执行人拿出五大罐积蓄还钱

申请人主动放弃剩余赔偿

晚报讯 “法官,这是我存了3年的钱,目前只有这些,我想先还上一部分……”“法官,我只需她履行这么多钱就行了,剩下的钱我自愿放弃!”这是发生在启东法院接待大厅里的一幕。当被执行人余某拿出积攒了5大罐的积蓄兑现承诺,申请执行人蒋某有感于对方的诚信,主动放弃剩余赔偿款。记者昨天了解到,这起交通事故责任纠纷执行案件以双方当事人达成执行和解圆满落幕。

2018年,余某与蒋某之间发生非机动车交通事故,余某对该事故负全部责任。次年,蒋某诉至法院要求余某赔偿损失共计25000多元。但余某家庭困难,她自己也因受伤在家休息半年不能外出工作,这场事故对她来说无疑是雪上加霜。判决书生效时,余某根本没有能力偿还这笔赔偿款。

2020年,蒋某向法院申请强制执行。余某的日子虽然十



分艰难,但她还是向蒋某承诺,待自己养好伤后,一定工作赚钱归还赔偿款。蒋某将信将疑,久而久之便忘了这件事。但余某一直记着当初的承诺。伤情好转后,她努力外出工作,除了基本生活开支外,她把所有剩余的钱都用塑料罐子积攒起来,3年里足足攒了5大罐,大约1万多元。

存够了一些钱,余某便主动联系执行法官,希望能将这

部分钱先行还给蒋某。履行当天,余某冒着酷暑急匆匆来到法院执行局。见到法官,她从包里掏出了一沓又一沓零钱,甚至还有许多1元钱和1毛钱的硬币,放在法官面前,经清点共计11356.50元。看到这样的情景,蒋某十分触动,当场表示余某只需履行这些钱即可,其他主张全部放弃,双方握手言和。

记者王玮丽 通讯员郭帅君

## 一工人受伤被困井下成功获救

南通消防为自救支招



晚报讯 近日,启东消防救援大队指挥中心接到报警,称启东寅阳镇某污水处理厂有人头部受伤被困井下。消防救援人员到场后迅速下井,成功将被困者救出。

救援人员到场后得知,被困者下井更换污水池的管子时,在作业过程中被上面的管子砸到头部受伤,因而不能自行从井中爬出。救援队伍立即组织人员架设移动三脚架,一名救援人员做好安全措施并携带安全绳下井展开救援。到达井下后,救援人员将安全绳系

到被困者身上,让被困者紧紧抱住自己,将被困者救出。消防部门提醒:井下作业时应佩戴安全头盔防止受伤,如遇紧急情况时一定要及时拨打119报警求助。

那么当坠井或被困井下等事故发生时,我们应该如何自救?工人可双脚蹬在井壁,双手扣在井壁缝隙,使身体不再往水下沉。然后高声呼救,引起过往行人的注意。察看周围环境,利用一切可利用的资源自救。如果落入部位较深,可腾出一只手将随身物品抛到地面,引起路人重视。

当井口窄又深时,人的大脑容易缺氧,此时要保持冷静,保存体力,等待获救机会。如上述办法都不行,在上面的人

除了呼叫其他人来帮忙外,还要找来足够长的绳子,一头扔向井里的人,让他抓住。井底容易缺氧,下井救人之前要用鼓风机向井内吹风,下井时最好在身上系好绳子,做好安全措施。

坠井者如果溺水后才被救上,要及时清理呼吸道,看有没有异物堵住呼吸道。一旦发现心跳、呼吸停止,要迅速进行心脏按压和人工呼吸。如果不会游泳,千万不要慌乱,可按照以下两种办法行动:一是面朝上,头向后仰,双脚交替向下踩水,手掌拍击水面,让嘴露出水面,呼出气后立刻使劲吸气;二是迅速观察四周是否有露出水面的固定物体,并向其靠拢。

记者李慧 通讯员孙静

## 公交司机暖心接力 两万现金物归原主

晚报讯 “谢谢60路公交车的两名司机师傅,替我找回了看病钱……”22日上午,许老伯拿着失而复得的手提包,激动握着通州畅行公交司机顾朝晖的手说道。

22日早上6点半左右,许老伯携带两万多元现金乘坐60路公交车,前往南通大学附属医院就医,车辆到达五一路站点时,许老伯着急下车,将装钱的包遗落在座位上。通州畅行

公交885车队驾驶员顾朝晖师傅执行完班次任务后,发现后排座椅上有一个黑色手提包,打开后发现包内有两万余元现金和医保卡等物品,顾师傅第一时间前往站点寻找失主,但直到班车再次发班时也未等到失主。顾师傅立即向车队汇报,并妥善保管好手提包,同时提醒本线路其他驾驶员留意是否有人来寻包。

上午8点左右,刚执行完

通州至南通班次任务的朱国华师傅见一名老人焦急地在公交站台询问是否有人看到一个黑色手提包,立即上前询问情况,发现老人家的遗失信息与顾师傅上报信息吻合。朱国华一边安抚老人情绪,一边与顾师傅取得联系。在朱师傅的帮助下,许老伯赶到顾师傅处,终于领回失而复得的手提包。

记者严春花  
通讯员刘晓新 陈嘉蕴

## 反诈宣防进店铺 启东警方抓获一名逃犯

晚报讯 反诈宣防走进商铺,启东民警顺手抓获一名外省逃犯。昨天,记者从启东警方获悉,目前,逃犯毛某已被移交甘肃警方。

19日,启东市公安局吕四港镇中心派出所社区民警陆金豪在辖区走访店铺开展安全检查和反诈宣防时,接到派出所传来的外省逃犯协查信息,一名被甘肃警方上网追逃的赌博嫌疑人可能在附近活动。陆金豪不动声色,继续开展防诈

知识普及工作,同时对有关人员信息进行核查。

功夫不负有心人,在一家店铺走访时,一名到店男子引起陆金豪的注意。经快速比对,男子与逃犯信息完全一致。待时机成熟,陆金豪等人一举将逃犯毛某抓获。毛某是启东本地人,因卷入一起赌博刑事案件,几天前被甘肃警方上网追逃。23日,毛某被移交甘肃警方处理。

记者张亮 通讯员李子文

## 偷换收款二维码 将客户钱转进自己腰包 男子犯诈骗罪领刑

晚报讯 利用办理手机套餐业务的便利,男子将收款二维码偷梁换柱,将客户的钱转进自己的腰包。21日,通州区人民法院审理了这起案件,以诈骗罪判处被告人顾某有期徒刑十个月。

家住南通的顾某日常为客户办理某通讯公司的手机套餐业务,原本做成一单能有100多元提成,但顾某做了一段时间后渐渐起了贪念,把黑手伸向了客户。他利用为客户上门办理业务的机会,将客户需要扫描的收

款码偷梁换柱成自己弄来的收款码,骗取客户刷脸支付并将收取款项据为己有。为“广开财路”,顾某继续开通客户支付宝借呗,将借呗中的钱再次转至其支付宝账户。通过上述方式,顾某两次作案,共计骗取1.9万余元。

通州法院经审理后认为,顾某以非法占有为目的,虚构事实,隐瞒真相,骗取他人财物,已构成诈骗罪,遂作出上述判决。

通讯员张波 记者张亮

## 女子不戴头盔被罚仍不改 几天后骑车摔倒颅脑损伤

晚报讯 近日,通州先锋发生一起电动车单方事故,骑车女子未戴头盔,颅脑损伤。处理事故时,交警惊讶地发现,几天前,这名女子刚因未戴头盔被处罚。

17日早晨6时52分许,通州区公安局交警大队先锋中队接到市民报警,先锋路有一辆电瓶车摔倒在地,骑车女子头部流血。民警到达现场前,女子被家人送医治疗,现场留下一摊血迹。

经勘查,这疑为一起单方事故。之后,民警赶赴医院向当事女子李某了解详情,登记信息时发现,李某在

12日因未按规定佩戴安全头盔刚刚被处罚。当民警询问李某事发时是否佩戴头盔,李某不语。

事后,路口监控验证了民警的猜测。李某骑行电动二轮自行车,沿通州区先锋街道先锋路由北向南行驶至一电动车店门口时,车辆突然失控摔倒,造成李某头部外伤、颅内出血的单方事故。李某未佩戴安全头盔,头部着地。“假如李某听劝,戴了头盔,或许结果就不一样了。”交警不禁感叹。

记者张亮 通讯员李子文